



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
**ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ**

вул. Вілесова, 10, м. Северодонецьк, Луганська область, Україна, 93411

тел./факс (06452) 5-48-73

E-mail: [osvita@loga.gov.ua](mailto:osvita@loga.gov.ua), <http://oblosvita-lg.gov.ua> Код ЄДРПОУ 02141791

\_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Керівникам відділів (управлінь) освіти  
міських рад, райдержадміністрацій, рад  
об'єднаних територіальних громад**

**Керівникам закладів професійної  
(професійно-технічної) та фахової  
передвищої освіти**

**Керівникам закладів освіти обласної  
комунальної власності**

**Щодо можливості зміни  
сесії ЗНО**

Відповідно до листа Донецького регіонального центру оцінювання якості освіти від 27.04.2020 № 04/01-264/02-09 інформуємо.

Серед учасників зовнішнього незалежного оцінювання є особи, які в основний період реєстрації зареєструвалися для проходження всіх або декількох предметів ЗНО під час додаткової сесії.

Якщо такі учасники бажають змінити сесію ЗНО з додаткової на основну, вони повинні не пізніше 12 травня подати до Донецького регіонального центру відповідну заяву.

Нагадуємо, що додатковий період реєстрації для окремих категорій учасників ЗНО, які не мали змоги зареєструватися в основний період реєстрації, перенесено. Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 06.04.2020 № 480 «Про внесення змін до Календарного плану підготовки та проведення в 2020 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти» додатковий період реєстрації буде тривати з 25 травня до 9 червня 2020 року.

Надсилання реєстраційних документів випускників/учнів/студентів закладів освіти здійснюється закладами освіти, які обов'язково додають супроводжуючий список до пакету документів.

Звертаємо увагу, що в додатковий період реєстрації мають право подати комплекти реєстраційних документів особи, які не мали можливості зареєструватися для участі в ЗНО в основний період реєстрації:

- учасники антитерористичної операції або ті, хто брав участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки й оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях і не зареєструвалися під час основного періоду реєстрації;
- особи, які живуть на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим, міста Севастополь або на території Донецької чи Луганської областей, де органи державної влади тимчасово не здійснюють своїх повноважень;
- особи, які мають проходити державну підсумкову атестацію у формі зовнішнього незалежного оцінювання, але через поважні причини не змогли зареєструватися під час основного періоду реєстрації (такі особи реєструються для участі в додатковій сесії **лише з навчальних предметів**, з яких їм буде зараховано результати зовнішнього незалежного оцінювання **як оцінки за державну підсумкову атестацію**);
- особи, які проживають (перебувають) на території, на якій у порядку, визначеному законодавством, встановлено карантин, режим надзвичайної ситуації або надзвичайного стану, та внаслідок цього не змогли зареєструватися для проходження зовнішнього незалежного оцінювання в основний період реєстрації, якщо останній день строку, відведеного для нього, припадає на період карантину, надзвичайної ситуації або надзвичайного стану (відповідно до наказу Міністерства освіти і науки від 09.04.2020 № 487 «Про внесення змін до Порядку проведення зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 22.04.2020 № 373/34656).

Просимо довести інформацію до підпорядкованих закладів освіти.

Директор Департаменту

**Юрій СТЕЦЮК**